

Merboltický



zpravodaj

č.1/2024

31.1.2024

3. králová sbírka 2024

V soboru 6. ledna 2024 se v Merbolticích uskutečnila 3. králová sbírka. Během sbírky se podařilo vybrat částku 12.454,- Kč, všem dárcům patří poděkování. Letošní složení 3 králů bylo jiné, než jste byli zvyklí v předešlých letech. Václav Efler si vzal sbírku sice opět na starost, ale našel si nové dva členy, Lukáše Pilnaje a Elišku Prahlovou, kteří nahradili Karolínu a Annu Stankovou. „Starým“ i novým králům moc děkujeme!

Merboltický ples

Již tuto sobotu, 3. února 2024, jsou zváni tančící i netančící na Merboltický ples, od 18:30 hodin v Modrém domě. Živá kapela, pivo, limo, víno, raut a lahodné koktejly.

Masopust

Přijďte se i letos pobavit na Merboltický masopust. Čeká na vás plno masek, pohoštění, kopec muziky a veselí. Sraz masek před stavením čp. 22 ve 12 hodin (Šancovi v horní části vsi). K poslechu bude již tradičně hrát kapela Šlauch band. Těšíme se na Vás.

Další připravované kulturní a společenské akce

Velikonoční zábava - termín: pátek 29.3.2024 20:00 - 02:00 hod., Modrý dům, zahraje hudební skupina **W-MUSIC**.

Čarodějnice - termín: úterý 30.4.2024 hřiště Merboltice, již objednána hudební skupina **U-Style** (budeme rádi za pomoc s přípravami, termín brigády na dřevo a stavbu hranice včas zveřejníme)

Dětský den - předpokládaný termín: sobota 1.6.2024

Truck Fest - nahlášený termín: 6.7.2024, hřiště Merboltice

Václavská zábava - předpokládaný termín: sobota 28.9.2024, Modrý dům

Mikulášská nadílka a čertovská zábava - předpokládaný termín: sobota 7.12.2024, Modrý dům

Pokud někdo máte k akcím nějaký podnět, chcete se do akcí zapojit, chcete nám pomoci nebo akce jakkoliv podpořit, neváhejte, budeme moc rádi.

Běžné účty obce u bankovních institucí

Česká Spořitelna a.s. - č.účtu: **925861339/0800**

ČSOB a.s. - č. účtu: **332782459/0300**

Z důvodu úročení finančních prostředků obce jsme zřídili nový běžný účet u ČSOB a.s.. Tento účet je bezplatný a s vyšším úročením ve srovnání s účtem, která obec dlouhodobě využívá u České spořitelny a.s.

Platby je stále možné směřovat na oba tyto účty, ale pro obec je výhodnější a levnější, pokud budete **platby směřovat na účet u ČSOB**. Děkujeme.

Místní poplatky a daň z nemovitých věcí

Obec na rok 2024 výši žádných místních poplatků nezvyšovala, zůstávají jako v předešlém roce:

Odpady - 1.000,- Kč/trvalý obyvatel nebo rekreační nemovitost

Vodné - 29,- Kč/1 m³

Psi - 100,- Kč za prvního psa, za každého dalšího 150,- Kč, osoby starší 65 let platí 60,- Kč za prvního psa, za každého dalšího pak 90,- Kč ročně.

Změna je u plateb, které obec vykonává v tzv. přenesené působnosti pro stát. Za ověření listiny zůstává poplatek stejný - 30,- Kč, ale u ověření podpisu se poplatek zvýšil z 30,- Kč na 50,- Kč.

Stát také zvýšil sazbu daně z nemovitých věcí. Zde ve většině případů není potřeba nic hlásit. Finanční úřad daň přepočítá dle nových sazeb a novou výši daně Vám sdělí koncem dubna či v průběhu května. Jinak je to u garáží, objektů, kde není znám vlastník, u zařízení služby péče o dítě v dětské skupině, u zpevněných ploch, stavebních pozemků, u pronájmů místností v obytných domech nebo jednotkách, u pozemků v národních parcích, nebo když uživatel užívá nemovité věci ve vlastnictví Státního pozemkového úřadu nebo Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových. Ve všech těchto vyjmenovaných případech jsou majitelé povinni podat do 31.1.2024 daňové přiznání.

Palivové dřevo

Krom již zmíněné možnosti dovozu palivového dřeva ze strany pana Štechmullera (607662214) nebo klasické samovýroby v lesích (úklidu popadaných stromů) je a bude také možnost získání palivového dřeva zdarma. Samozřejmě to ovšem nebude bez práce. Bude se jednat o úklid vymezeného prostoru po těžbě nebo kácení. Po těchto pracích na místě vždy zůstává množství silných větví, které je škoda v lese nechat. Je možnost nechat plochy strojově vyčistit a pak douklidit zbylé větve, ale zejména u listnáčů je to škoda. Nyní je tato možnost v okolí vodojemu, kde byly pokáceny napadené a mrtvé jasany.